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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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Schematic of the fixing system:
@ Electrical connection
(® Drills fixed to the octagon box

2.1 Pass the electric cables to the interior and do the
electric connection inside the octagon box.

schéma du systeme de fixation:
(@ connexions électriques
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) (@) Trous de fixation au support électrigue
2.1 Passez les cables électriques a l'intérieur et
effectuez le raccordement électrique.
Esguema del sistema de fijacion:
@ Conexidn eléctrica
COLOR CODE:  PHASE (L] - BLACK (® Taladros fijacion a soporte eléctrico
NEUTRAL [N] - WHITE
EARTHING [©] - GREEN AND YELLOW 2.1 Pase el cahle eléctrico y realice la conexign
eléctrica en el interior de la caja de conexiones.
CODE COLEUR:  PHASE [L] - NOIR
NEUTRE N] - BLANC
TERRE (@] - VERT ET JAUNE
CODIGO DE COLORES:  FASE (L] - NEGRO
NEUTRO [N] - BLANCO
TOMA TIERRA [®) - VERDE Y AMARILLO
s AN 3.1 Insert the canopy in the holding piece, make a
small twist to secure it and tight the security

3.1

3.2

SCrews.
3.2 Loosen the security nut and introduce the steel
wire through it.

Once secured, retighten the locking nut.

3.1 Insérez la rosace de plafond dans la piece de
maintien, faites un petit tour pour le fixer et serrez
le dispositif de sécurité vis.

2.2 Desserrez I'écrou de sécurité et introduisez le fil
d'acier a travers celui-ci.

Une fois situé, vissez I'écrou de securite.

3.1 Encajar el floron en la pieza de sujecidn, realizar
un pequefio giro para asegurarlo y apretar los
tornillos de seguridad.

3.2 Aflojar la tuerca de seguridad e introducir el
cable de acero.

Una vez sujeto, volver a apretar la tuerca de
seguridad.
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